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Gólpassz címmel érkezik az idei, 2024-es Múzeumok 
Éjszakája rendezvénysorozat az Országos Széchényi 
Könyvtárba is. Nem véletlenül, hiszen a labdarúgó-Európa- 
bajnokság lázában ég az ország.

Licit/Passz – ezt a címet adtuk idei árverésünknek, amely 
kapcsolódik az említett eseményhez, és a hagyomány-
nak megfelelően valódi aukció baráti árakon, barátságos 
közegben. Immár kilencedik alkalommal szeretnénk a 
nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlkozni, így kilen-
cedszer készítettük el Önöknek katalógusunkat. Nemcsak 
időutazáson vehetnek részt, hanem keresztül-kasul bejár-
hatják a Gutenberg-galaxist. A teljesség igénye nélkül be-
mutatunk Önöknek egy csekélyke darabot belőle.

Sokan érdeklődtek az előző alkalom óta, hogy lesz-e 
aukció, és többen azt is tudni szerették volna, hogy mi-
lyen tételekkel készülünk idén: találkozhatnak a szokásos 
rovatokkal, a nemzeti könyvtár gyűjtőkörébe tartozó és 
azon kívül eső dokumentumokkal. A labdarúgás került 
a középpontba, így a sportnak is szenteltünk egy-egy ro-
vatot mindkét aukción. Az anyagot olimpiai tematikával 
egészítettük ki, hiszen egy hónap múlva rajtol Párizsban a  
33. nyári olimpia. A hadtörténelem iránt érdeklődőknek kü-
lön rovat jutott, miközben nem feledkeztünk el az évfordu-
lókról sem: Marco Polo, Kossuth Lajos, Benedek Elek vagy 
éppen Efrájim Kishon is vár Önökre. Idén is igyekeztünk 
különlegességeket válogatni katalógusunkba. Ha figyel-
mesen böngésznek tételeink közt, biztosan találnak ked-
vükre valót. 

A Múzeumok Éjszakáján Önök is próbára tehetik gyűjtő- 
szenvedélyük hőfokát: tudnak-e küzdeni a végsőkig, vagy 
éppen veszíteni emelt fővel. Mindezt játékos keretek, régi 
és új könyvek, mesekönyvek, hírlapok, térképek, plakátok 
és más érdekességek között, amelyeket az OSZK dolgozói 
és barátai ajánlottak fel árverésre.

SENKI TÖBBET, HARMADSZOR!
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TURKÁLÓ

Hangsúlyozzuk, hogy az infláció mértéke nem tükröződik 
árainkban. Aki nem kíván részt venni az árverésen, esetleg 
lemarad kedvenc tételéről, turkálhat kedvére a helyszínen 
tavalyi áron, azaz a 300 forintos könyvek között.

Licitál vagy passzol? – ez itt a kérdés.

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK
A licitálás menete: a katalógusban ismertetett művek a 
Múzeumok Éjszakáján előzetesen megtekinthetők, és 
a bemutatott állapotban kerülnek kalapács alá. Az árve-
résen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni.  
A vásárlási szándékot a kártya egyértelmű felemelése jelzi.

Licitlépcsők:
500 Ft-ig 50 Ft,
500 Ft felett 100 Ft,
2 000 Ft felett 200 Ft,
5 000 Ft felett 500 Ft,
20 000 Ft felett 1 000 Ft.

Az elkelt tételek az árverés során folyamatosan vagy az 
árverés végén vehetők át. Fizetni kizárólag a helyszínen és 
kizárólag készpénzzel lehet.

Az el nem kelt tételeket az árverés során bármikor vagy  
az árverés végén vissza lehet kérni. Vitás esetben a tételt 
az árverés vezetője újra elárverezheti.

Vételi megbízást a hum.balazs@oszk.hu e-mail-címen 
fogadunk az árverés napján a kezdések előtt legkésőbb fél 
órával, illetőleg a helyszínen folyamatosan.
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1. KÉPESKÖNYV – Elefánt család
Illusztrálta Tankó Béla. Budapest, Offset, 1963
A mindössze négy táblából álló verseskönyv több mint 
hatvanéves, és nagyon várja már új olvasóját.

100.–

2. DIAFILM – BENEDEK Elek: A szegényember s az ördög
Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1987 (30 képkocka)
Újra felfedezett műfaj a diafilm. Mindig örömmel fogadják 
a licitálók. Na persze, ilyen áron!

50.–

3. KÉPESKÖNYV kihajtható ablakokkal 
– Fedezd fel a hajókat! 
Budapest, Scolar, 2016 (Mit? Miért? Hogyan? 41.)
Garantáltan érintetlen ablakokkal, 4–7 éveseknek.

250.–

4. FISCHER-HUNOLD, Alexandra: Erdei történetek
Budapest, Fabula Stúdió, 2015 (Kis olvasó tigris)
6 éves kortól ajánlott, és ha nem vigyázol, gyorsan beszip-
pant a történet. Talán éppen ez a cél, olvasóvá nevelés mi-
hamarabb.

200.–

5. DIAFILM – TATAY Sándor: Kinizsi Pál
Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1983 (60 képkocka)
Mátyás király híres vitézének történetét ismerhetjük meg.

100.–

ELSŐ ÁRVERÉS: 18.00, 
6. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

GYERMEKROVAT 18 ÉVES KORIG ÉS MÉG AZON IS TÚL…
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6. BARTOS Erika: Őrangyal. Mesék az elfogadásról
Budapest, Magyar Máltai Szeretetszolgálat, 2014
Ez az első kiadás, tíz év alatt már az ötödiknél járunk.

250.–

7. KÉPREGÉNY – Walt Disney’s Donald Duck Nr. 33  
Norvég nyelvű képregény, 1958. január  
Hozzátartozik: Walt Disney’s Kalle Anka Nr. 23  
Svéd nyelvű képregény, 1967. június 8. (2 db) 
Gyűjtők, figyelem! A legnépszerűbb Disney-figura, Donald 
kacsa történetei ajándék kacsával.

300.–

8. DARÓCZI Sándor: Ludas Matyi kalandjai
Budapest, Hungária, 1942
Fazekas Mihály verses elbeszélése nyomán készült.

200.–

9. RÓNASZEGI Miklós: Az a híres Háry János
Bratislava–Budapest, Madách–Móra, 1980
A csehszlovák–magyar közös kiadás ritkább változata,  
ebből mindösszesen 1200 példányt nyomtattak.

100.–

10. VIDEÓFILM – Vacak a hetedik testvér
Játékidő: 80 perc. Budapest, Mirax, 1995
Dargay Attila, Nepp József, Koltai Jenő és mások közre-
működésével készült magyar–német–amerikai mese 
a kedves nyuszikutyáról a 90-es évekből egy ma már 
különleges adathordozón. Van még valaki, aki le tudja 
játszani a VHS-kazettát?

50.–

11. DVD-FILM – Mézga Aladár különös kalandjai, 2. rész
Játékidő: 4 × 25 perc. Budapest, Automa Multimédia Kft., 
2002 (MTV Mesetár sorozat)
Romhányi József hőseit nem lehet megunni. Az 1972-ben 
készült sorozat négy epizódját láthatjuk DVD-n.

100.–
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12. MÉHES György: Családom rémtettei. Vidám regény 
Bukarest, Ion Creanga, 1991
A népszerű erdélyi író humoros ifjúsági regényének egyet-
len kiadása.

100.–

13. BOND, Michael: A bear called Paddington
Middlesex, Penguin Books, 1967 (Puffin books 179.)
Paddington maci kalandjai az angolnyelv-tanulást is segítik.

50.–

14. LA FONTAINE, Jean de: Állatmesék
Illusztrálta Jean Effel. Budapest, Magyar Helikon, 1957
A több évszázada keletkezett állatmesék ma is érvényes 
üzenettel bírnak. Népszerűségüket és értéküket a kiad-
vány illusztrátora is növeli.

600.–

15. DURRELL, Gerald: Állatkert a poggyászomban
Budapest, Gondolat, 1985
A szerzőt talán nem kell bemutatnom. Aki szereti az állato-
kat, annak kötelező olvasmány ez a regény. Első magyar-
országi kiadás! 

200.–

16. FOTÓ – Kölyökmacska játszik az anyjával
Fekete-fehér fotó, 1960-as évek, mérete: 23 × 34 mm
Hozzátartozik: CAPUZZO, Michael – CAPUZZO, Teresa 
Banik: Megható macskatörténetek
Budapest, Novella, 2000
Különös antológia négylábú és szőrös kedvenceinkről.

250.–

17. KOTTA – WEÖRES Sándor: Dal az édesanyához
Zenéjét szerezte Halmos László. Budapest, 
Zeneműkiadó, 1951
Kórusmű zongorakísérettel. Halász Judit Ó, ha cinke vol-
nék, Gryllus Vilmos pedig Buba éneke címmel zenésítette 
meg Weöres Sándor versét.

100.–
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18. ROWLING, J. K.: Harry Potter és a bölcsek köve
Budapest, Animus, 2023
Hétkötetnyi varázslat minden korosztálynak! Nyitó kötet.

500.–

19. FANTASY – GOLDEN, Christie: A horda születése
Szeged, Szukits, 2022
A World of Warcraft-kerettörténet sokadik darabja. Gyűj-
tőknek ajánljuk.

300.–

20.  KÉPREGÉNY – BLADE RUNNER 2019, 1. 
Budapest, Magnum Opus, 2021
Készítői az 1984-es Szárnyas fejvadász egyik szereplője, 
Rutger Hauer emlékének ajánlották ezt a képregényt.

600.–

HADTÖRTÉNELEM, MILITÁRIA

21. SORSFORDÍTÓ ÜTKÖZETEK. 
A világtörténelem legnagyobb csatái
Szerkesztette Jorgensen, Christer. Pécs, Alexandra, 2012
Két és fél évezredet átívelő, gazdag képanyaggal megje-
lenő, nagy ívű szakmunka a marathóni ütközettől az iraki 
háborúig.

500.–

22. HOBBS, David: Űrhadviselés. 
A Föld légkörén kívül vívott háború csúcstechnológiájú 
fegyverei és alkalmazásuk módszerei
Budapest, Kossuth, 1994 (Arzenál könyvek)
Hozzátartozik: Magyar űrkatalógus 2016
Budapest, TIT, 2016
Negyvennégy éve járt Farkas Bertalan a világűrben.

450.–

23. KÉPESLAPALBUM – Deutsches Armeemuseum 
Potsdam, 1969 (6 db kitéphető lap)
Hozzátartozik: Képeslap – Militärhistorisches Museum
Dresden, 2015 (9 db)
Gyűjtőknek ajánljuk!

150.–
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24. BERNÁD Dénes – MUJZER Péter – HANGYA János: 
Horrido. Légicsaták a Keleti Fronton
Budapest, OMIKK, 1992
„Adósságtörlesztés ez a könyv. Emléket állít a kis nem-
zetek repülőinek, akik a »nagyok« árnyékában harcoltak, 
éltek és meghaltak.”

386.–

25. GROSS, Andrew: Egy kém Auschwitzban
Budapest, Lettero, 2020
A történelmi fikció nem illik ide teljesen, de a téma és a 
környezet megengedi. 

450.–

26. BANKJEGY – 100 és 20 pengő.  
A Vörös Hadsereg Parancsnoksága, 1944 (2 db)
Magyarország 1944-es szovjet megszállása után beve-
zetésre kerültek az úgynevezett hadi pénzek, amelyeket a 
Vörös Hadsereg Parancsnoksága a nemzetközi hadijog 
alapján bocsátott ki a rendkívüli gazdasági és politikai 
helyzet miatt. Védőfóliában.

120.–

27. TENGERALATTJÁRÓK 1776–1940
Budapest, Ventus Libro, 2016 (Arzenál könyvek)
A könyv a tárgyalt korszak legfontosabb 150 tengeralatt-
járóját vonultatja fel, mindegyiküket nagy pontosságú, 
színes képpel illusztrálva.

400.–

28. RUSS, Adam David: Véreb egyenruhában.  
JJ rendőrkutya és kétlábú társának igaz meséi
Budapest, Totem, 2013
Négylábú barátaink a bűnüldözésben is megállják a he-
lyüket.

200.–
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HUMOR

29. A legnagyobb VICCKÖNYV 10 000 viccel
Összeállította Köves József. 4. kiadás
Budapest, K.u.K. Kiadó, 2001
Lássuk be, őrült egy vállalkozás, de sikerült. Már tíz kiadás 
jelent meg.

500.–

30. SZABAD SZÁJ, 1946. június 22., I. évfolyam, 1. szám
Már a lap ára is eléggé viccesen hangzik: 70 milliárd pengő.

200.–

31. LUDAS MATYI, 1947. május 7., III. évfolyam, 18. szám
Kedvenc viccmagazinunk tökélyre fejlesztette a politikai 
humor és a politikai karikatúra műfaját. Éppen Strandélet 
a Dunamedencében címlappal.

200.–

32. BUSCH, Wilhelm: Max und Moritz = Max és Móricz. 
Gézengúz történet hét csínyben
Budapest, Editio Plurilingua, 2000
Humoros magyar–német kétnyelvű kiadvány, tanmese 
nem csak nyelvtanulóknak.

150.–

33. BAXENDALE, Martin: Az iroda működése.  
Túlélési útmutató
Budapest, Animus, 2004
Az ismert és népszerű sorozatnak ez már a 10. része.

50.–

34. EFFEL, Jean: A kis angyal
Budapest, KSZK, 1957
A szerző leghíresebb alkotása először a második világhá-
ború idején jelent meg 1943-ban.

600.–

35. EFFEL, Jean: Ádám és Éva regénye
Budapest, Gondolat, 1963
A teremtés hatodik napja. Eredeti védőborítóban.

600.–
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IRODALOM ÉS ÉVFORDULÓK

36. MINIKÖNYV  
– GOETHE, Johann Wolfgang: West-östlicher Divan
Leipzig, Schmidt & Günther, 1924 (Liliput-Bibliothek)
Hozzátartozik: GOETHE, J. W.: Három mese
Budapest, Magyar Helikon, 1976
A mindössze 5 centiméter gerincmagasságú verseskötet 
eredeti német nyelven és restaurált bőrkötésben.

350.–

37. COLERIDGE, Samuel Taylor: Rege a vén tengerészről
Budapest, Magvető, 1957
190 esztendeje hunyt el az angol romantika egyik alapító-
ja. Egyik jelentős alkotása Szabó Lőrinc tolmácsolásában, 
Gustave Doré illusztrációival.

500.–

38. BENICZKYNÉ BAJZA Lenke: Átültetett virág. 
Regény két kötetben
Budapest, Magyar Hirlap, 1893
Ilyen még nem volt. A népszerű írónő regénye folytatá-
sokban jelent meg a Magyar Hirlap hasábjain február 2. és 
május 5. között. A tulajdonosa kivágta és beköttette. Így 
most önálló regényként olvasható.

250.–

39. FRANCE, Anatole: Jacques Tournebroche vagyis 
Nyársforgató Jakab meséi
Békéscsaba, Tevan, 1948
Kettős évforduló: 180 éve született és 100 esztendeje 
hunyt el Franciaország negyedik irodalmi Nobel-díjasa.  
„A francia szellemet kifejező ragyogó életművéért, válasz-
tékos és erőteljes stílusáért, minden ember iránt tanúsított 
megértésének, elbűvölő charme-jának elismeréseképpen.” 

600.–

40. MIKSZÁTH Kálmán: Az én kortársaim
Budapest, Athenaeum, 1904
Az Ujság című napilap előfizetőinek készült ajándék. 
Különleges, Basch Árpád által tervezett, szecessziós stí-
lusú kaucsukkötésben.

900.–
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41. LENGYEL Menyhért: Taifun
Budapest, Nyugat, 1910
50 éve hunyt el a szerző, színdarabja eredeti Nyugat-kia-
dás, talán ilyen sem volt még aukcióink történetében.

750.–

42. A NŐ, AKIÉRT SZENVEDÜNK. Krúdy-breviárium 
az életről, a szerelemről és az álmokról
Budapest, Fiesta, 2007
„Minden szerelemben az első hang az igéző, a nagyszerű… 
a többit már tudjuk az élet iskolájából.”

300.–

43. KAFFKA Margit: Színek és évek
Kistarcsa, STB Könyvek, 2008 (Klasszikusok mindenkinek)
A magyar irodalom egyik jelentős női alkotójának első re-
génye. Kínában készült nyomdatermék.

300.–

44. CSÁTH Géza: Álmok asszonya
Szeged, Lazi, 2002
A Nyugat irodalmi életének egyik fenegyereke, írásai ma is 
nagyon népszerűek. Sokat írt ő is a nőkről, csak másképp, 
mint Kaffka.

400.–

45. KARINTHY Frigyes: Utazás a koponyám körül
Budapest, Szépirodalmi, 1957
Különös világa és abszurd szövegei a humor blokkban is 
megállják a helyüket.

400.–

46. KÖNYVCSOMAG az emberi tulajdonságokról
EKKEHARD barát: Erős kezű Valter története
Budapest, Európai Folklór Intézet, 2010 (A világ eposzai 5.)
SZONDY György: A ragyogószeműek. Regény
Budapest, Magyar Jövő, 1922 (A Zászlónk diákkönyvtára 48.)
VARGA Domokos: Kutyafülűek
Budapest, Magvető, 1966
A három össze nem illő szerző és mű egyetlen közös ele-
me: a címükben található emberi tulajdonságok.

600.–
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47. KISHON, Efrájim: Az eszed tokja
Budapest, Európa, 1986 (Vidám könyvek)
Hozzátartozik: KISHON, Efrájim – A zanyja Krausz. 
Humoreszkek
Budapest, Európa, 1988 (Vidám könyvek) (2 db)
A 100 éve született Kishont Ferencre emlékezünk.

300.–

SPORT

48. MARGITAY Richárd – MARGITAY Zsolt: 
Az El Clásico és ami mögötte van. 2., bővített kiadás 
Budapest, Aba, 2014
A világ leghíresebb, ha tetszik, örök párharca, idehaza csak 
az Újpest–Fradi-hasonlattal lehet leírni: a klasszikus.

150.–

49. DOBÁK Emil – CSERNYÁK Imre: Szánkózás
Budapest, Nemzeti Sport, 1910 (Nemzeti Sport könyvtára 1.)
Nyári nagy melegben jó érzés gondolnunk a téli sportok-
ra. Kár, hogy már télen is egyre ritkábban jön össze.

250.–

50. KOLB Jenő: Régi játékkártyák. Magyar és külföldi 
kártyafestés XV.–XIX. század
Budapest, Hungária, 1939 (Hungária könyvek 6.). Reprint 
kiadás: Budapest, ÁKV, 1984
Hozzátartozik: WERSÉNYI György: Tíz lapos tarokk
Győr, szerző, 2004
Két kártyás könyvet szerezhet meg egyszerre. A tarokkos 
mindössze 100 példányban jelent meg. Könyvjelzőnek a 
magyar kártya zöld hetesét adjuk ajándékba.

450.–

51. NEMZETI SPORT 2000. június 9., péntek és július 10., 
hétfő között megjelent számai
2000-ben holland–belga közös rendezésű Európa-baj-
nokság zajlott, napról napra nyomon követhetjük az ese-
ményeket a Nemzeti Sport hasábjain. Fekete könyvkötői 
kötésben.

2 500.–



13 licit/passz

52. SPORTHIRLAP 1936. augusztus 8., szombati lapszáma
A magyar-jugoszláv mérkőzéssel ma megindul a XI. újkori 
olimpia vizipóló tornája főcímmel jelent meg.

150.–

53. EMLÉKÉREM-GYŰJTEMÉNY – Fuwa kabalafigurák, 
29. újkori olimpiai játékok, 2008 (5 db)
A hatvanezer példányban kiadott díszdobozos változat 
igazi csemege aukcióink történetében.

3 000.–

TÖRTÉNELEM

54. KRONOLÓGIA – Képes civilizációtörténeti kronológia. 
Kr. e. 3000 – Kr. u. 2000. Nyugat-Európa, Európán kívüli 
országok
Kisújszállás, Pannon Literatúra, 2015
Ez a műfaj elsősorban iskolásoknak ajánlott.

60.–

55. BANKJEGY – MARCO POLO, 1000 (MILLE) LIRE
Banca d ’Italia, 1982
Hozzátartozik: WRIGHT, Ed: Eltűnt felfedezők legendás útjai
Budapest, Kossuth, 2011
770 éve született és 700 esztendeje hunyt el a középkor 
legnagyobb hatású utazója. Az ajándék könyv azokról 
szól, akik nem tértek vissza útjukról vagy küldetésükről.

800.–

56. BENEDEK Elek: A magyar nép multja és jelene, 1–2.
Budapest, Athenaeum, 1898 (2 db)
Hozzátartozik: Benedek Elek meséi feladatokkal
Wien, Amaped, 2021
A nagy mesemondó népszerű történelmi munkája gazda-
gon illusztrálva, könyvaukciók kedvelt darabja.

2 500.–

57. HALÁSZ Elemér: A kor eszméje és a nemzeti egység 
Kossuth Lajos idejében és most
Budapest, szerző, 1936
Hozzátartozik: „A magyar nemzet élő eszményülése”. 
Kossuth Lajos 1867 utáni tevékenysége
Budapest, Veritas, 2021
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Kossuth viszonya a kiegyezés gondolatához és esemé-
nyeihez nagyban befolyásolta a belpolitika 1867 utáni 
rendeződését és a pártok politikai programját. A 130 éve 
meghalt Kossuth Lajosra emlékezünk.

450.–

58. KARSAI Elek: A berchtesgadeni sasfészektől 
a berlini bunkerig. 5., bővített kiadás
Budapest, Kossuth, 1981 (dedikált)
„Karsai Elek könyve szerencsésen vegyíti az olvasmányos-
ságot a tudományos forráskezelés igényességével.”

300.–

59. SÁRKÖZY Réka: Kinek a történelme? 
Emlékezet, politika, dokumentumfilm
Budapest, OSZK–Gondolat, 2018
A szerző a licitharc győztesének ajánlja könyvét.

400.–

VEGYES TÉMÁK

60. ÓKORI EGYIPTOM-CSOMAG – Francsek Júlia: 
Idegen népek és idegen kulturtényezők Egyiptomban 
a 18. dinasztia alatt
Budapest, szerző, 1937 (dedikált)
Hozzátartozik: DESROCHES-NOBLECOURT, 
Christiane: Peintures des tombeaux et des temples 
egyptiens
Paris, UNESCO–Flammarion, 1964
Hozzátartozik: VANDIER, Jacques: 
La sculpture égyptienne
Paris, Hazan, 1951
A csomaghoz francianyelv-tudás is szükséges.

500.–

61. LAMARCK, Jean: A fajok átalakulása
Budapest, Darwin folyóirat kiadóhivatala, 1914
280 éve született a darwini evolúcióelmélet egyik előfutára.

400.–

62. FLAMAND csomag – LÁSZLÓ Emőke: 
Flamand és francia kárpitok Magyarországon
Budapest, Corvina, 1980
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Hozzátartozik: Flamand kalendárium. 
Reprint szabadlapos album
Budapest, OSZK, 1996
Hozzátartozik: PÉREZ-REVERTE, Arturo: 
A flamand tábla rejtélye
Budapest, Helikon, 1996
A két művészeti kiadványt és a művészeti alkotás körül 
zajló krimit a flamand kultúra kapcsolja össze. Nagyon 
jutányos áron.

600.–
63. PESTI MOZI 1948. szeptember 16–22-ig
Hozzátartozik: MOZIJEGY – ROYAL APOLLO, 
1948. szeptember 16. és FORUM, 1948. szeptember 19.
A szemfüles vásárló megnézheti, hogy a mozijegy tulajdo-
nosa melyik filmet látta a moziban.

100.–

64. EMLÉKÉREM – 150 ÉVE SZÜLETETT HERMANN 
OTTÓ, MÉE – SZEGED, 1985. Hátlapon: Szeged 
képviselője. A magyar tudományosság lelkiismerete
Készítette: Lapis András. Bronz emlékérem, 42,5 mm, 1985
110 esztendővel ezelőtt, 1914-ben hunyt el az utolsó ma-
gyar polihisztor, a francia Becsületrend lovagja.

550.–

65. NYEREMÉNYKÖTVÉNY 100 koronáról – Pesti Hazai 
Első Takarékpénztár-Egyesület, 1906. április 5.
Szerencsejáték a boldog békeidőben.

100.–

66. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH kalendáriuma 
az 1932-ik esztendőre
Kolozsvár, 1931
A kalendáriumi rész legközelebb 2044-ben lesz hasz-
nálható, szépirodalmi részében közli Kós Károly Atila királ-
ról ének című művét.

300.–

67. PLAKÁT – MALÉV. Magyar Légiközlekedési Vállalat
Budapest, Offset, 1976. Grafikus: Bánfalvy Ákos
A légitársaság úti céljait felsorakoztató plakát enyhén sé-
rült, vízfoltos. Kartonra vonva, védőcsomagolásban.

800.–
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68. POPPER, Karl R.: A historicizmus nyomorúsága
Budapest, Akadémiai, 1989 (Hermész könyvek)
Harminc éve hunyt el a kritikai racionalizmus fogalmát 
megalkotó filozófus, a nyitott társadalom és a liberális de-
mokrácia feltétlen híve.

70.–

TÉRKÉP, ATLASZ

69. TÖRTÉNELMI ATLASZ a világtörténelem tanításához. 
Ókor
Budapest, Kókai, 1928
Az iskolai oktatásban ma is fontos kiegészítő atlaszok már 
100 esztendeje is szolgálták a nebulókat. Korának megfe-
lelő, viseltes állapotban.

350.–

70. FÖLDRAJZI ATLASZ középiskolák számára
Budapest, Nemzeti Tankönyvkiadó – Cartographia, 2011
Az iskolai oktatásban használható, több mint 100 oldalas 
atlasz.

300.–

71. TÖRTÉNELMI ATLASZ 5–8. osztályosok számára. 
2. kiadás
Szeged, Mozaik, 2014
Az iskolai oktatásban örök darab. A történelmi atlasz nem 
avul el.

150.–

72. TÉRKÉP – Kaukázus. Domborzati térkép
Budapest, GiziMap, 2019. M = 1 : 1 000 000
Gyönyörű térkép a két nagy tenger, a Kaszpi- és a Feke-
te-tenger közötti térségről. Kartonra vonva, védőfóliában.

600.–
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73. KÉPESKÖNYV kihajtható ablakokkal – HAJÓK
Budapest, Scolar, 2016 (Mit? Miért? Hogyan? Mini, 2.)
Garantáltan érintetlen ablakokkal, 2–4 éveseknek.

250.–

74. SZABÓ Borbála: A nagyok is voltak kicsik
Budapest, Pagony, 2021 (Most én olvasok!)
Ezen kései órán is gondoltunk az éppen olvasni tanuló 
gyermekekre. 5–8 éveseknek ajánlott.

200.–

75. LUKÁCSY András: Játszd újra! A világ 100 alapjátéka
Budapest, szerző, 1988
Tudjátok, mi az a rábeki vagy a barkochba? Ismeritek a  
„Komámasszony, hol az olló?”-t? Ezekhez a játékokhoz nem 
kell számítógép. Táborozóknak különösen ajánlott. 

150.–

76. KÉPREGÉNY – PIF magazin, 
No. 913., No. 961., No 1020., No. 1046.
Paris, V.M.S. Publications, 1986–1989 (4 db)
A legnépszerűbb francia képregényhős kalandjai egyben 
a nyelvtudást is fejleszthetik.

300.–

77. KÉPESKÖNYV – Gyermekjátékok, azaz idősebb 
Pieter Brueghel mester négyszáz esztendős híres-neves 
festménye nyomán készült képeskönyv
Budapest, Móra, 1981
A talán leghíresebb játékos festmény a világon. Évszáza-
dok óta elvarázsolja nézőit.

250.–

MÁSODIK ÁRVERÉS: 22.00, 
6. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

IFJÚSÁGI SAROK
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78. DIAFILM – BENEDEK Elek: Áttila mondája
Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1989 (30 képkocka)
Hozzátartozik: BÁNKI Vajk Emil: Attila hun király élete. 
Történelmi regény
Budapest, szerző, 1984 (dedikált)
Rejtélyekkel teli történelmi kor.

350.–

79. FOTÓ – Hordó abroncsával játszó kutya. 
Fekete-fehér fotó, 1960-as évek, mérete: 23 × 35 mm.
Hozzátartozik: WINKLER Róbert: Kutyaszorító. 
A világ legvidámabb kutyahatározója. 3. kiadás
Budapest, Tericum, 2004
Hozzátartozik: PATAY – HORVÁTH: Kutyák. 
Budapest, Móra, 1975 (Búvár zsebkönyvek)
A három dokumentumot az ember legjobb barátja, azaz  
a kutya hozta össze. Kutyásoknak kötelező!

250.–

80. URBAN, Eberhard: Vitorlások. 
A kezdetektől a XXI. századig
Pécs, Alexandra, 2009
Derült, szeles időben a magyar tengeren láthatjuk, milyen 
népszerűek ma is ezek a szél hajtotta építmények, a vitor-
lások.

250.–

81. DIAFILM – JÓKAI Mór: Az aranyember, 1–2. rész
Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1982 
(2 × 45 képkocka)
Jókai népszerű regényének diaadaptációja. 90 képkocka, 
csak profiknak ajánljuk.

400.–

82. STAR WARS – Mandalóri, 1. évad. 2. kiadás 
Budapest, Kolibri, 2022
Hozzátartozik: The Mandalorian. 2. évad
Budapest, Kolibri, 2022
Az ismert és népszerű sorozat könyvadaptációja a filmből 
származó jelenetekkel gazdagon illusztrálva.

700.–
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GASZTRONÓMIA, SZAKÁCSKÖNYVEK

83. HALMOS Monika – GABULA András: 
Nagy szakácskönyv
Kisújszállás, Szalay, 2008
Csaknem 250 recept színes fotókkal illusztrálva. Indiában 
készült nyomdatermék.

400.–

84. Tegyünk el télire zöldség- és főzelékféléket! 
Budapest, Stádium, 1942 (Táplálkozzunk helyesen!)
Már 80 éve is tudták, miért fontos zöldséget enni télen is.

300.–

85. TRIBOLE Evelyn – RESCH, Elyse: Intuitív étkezés. 
Forradalmi antidiéta-szemlélet
Budapest, Ursus Libris, 2023
Békülj ki az ételekkel! Szabadulj meg örökre az állandó  
diétázástól! Fedezd fel újra az evés örömét!

600.–

86. ŐSZY-TÓTH Gábriel: Így főznek a hírességek
Budapest, G & D Média, 2012
Kíváncsi vagy Demjén Rózsi mexikói csilis babjára? Eset-
leg Vágó István aszalt szilvával töltött sertéskarajára? Így 
főznek a borászok melléklettel kiegészítve.

700.–

HADTÖRTÉNELEM, MILITÁRIA

87. JÓKAI Mór: Csataképek a magyar szabadságharczból. 
6. kiadás
Budapest, Franklin, 1899
Már Jókai életében számos kiadást megért remekmű. 
Szépen restaurált díszkötésben.

1 000.–

88. KIÁLTVÁNY a háboruról és a nemzetközi 
kapitalizmus rothadásáról és korrupciójáról
New York, A Munkás Könyvkereskedése, 1937
Furcsa időutazásban lehet része annak, aki ezt elolvassa.

400.–
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89. PADOS Pál: Ezt nem írhattam meg Oroszországról
Budapest, Gábor Áron, 1945
Egy haditudósító naplója a keleti frontról és benne a 2. ma-
gyar hadsereg sorsáról.

600.–

90. A CSENDES ÓCEÁNI HÁBORÚ
Washington, USA Information Service, 1944
Az amerikai propagandakiadvány még a normandiai 
partraszállás előtt készülhetett el 1944 tavaszán. Nagyon 
szépen restaurált példány, védőtokban.

350.–

91. FILMISMERTETŐ – DER LÄNGSTE TAG (1962). 
Amerikai háborús filmdráma, 180 perc
Ellentétben számos, a partraszállásról szóló filmmel, eb-
ben az alkotásban mind az angolok, mind az amerikaiak,  
mind a franciák, mind pedig a németek szemszögéből meg-
ismerhetjük a csata szinte minden pillanatát. A dráma felke-
rült a leghitelesebb háborús filmek tízes listájára.

500.–

92. ÖTVÖS BÉLA – HORVÁT Ernő: Porrá és hamuvá
Nagyvárad, Pelikán, 1997
Hozzátartozik: Az 1944. év históriája 
Szerkesztette Glatz Ferenc. Budapest, Lapkiadó  
Vállalat, 1984
„Hálásak kell lennünk Horvát Ernőnek, … aki mesterien 
leírja a váradi és egyetemes zsidóság szenvedésének és 
részben megsemmisítésének borzalmas kálváriáját.”

400.–

93. CSAPODY Tamás: Bortól Szombathelyig. 
Tanulmányok a bori munkaszolgálatról és a bori 
munkaszolgálatosok részleges névlistája
Budapest, Zrínyi, 2014 (CD-melléklettel)
Bor elsősorban Radnóti Miklós versei nyomán ismert. Őt és 
társait, mintegy hatezer kényszermunkást, bányákban és 
vasútépítésen dolgoztatták. Eredeti védőcsomagolásban.

650.–
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94. A VEGYI ÉS BIOLÓGIAI FEGYVER
Budapest, Zrínyi, 1964 (Tisztek könyvtára, 17.)
Hozzátartozik: PARRAGH Gábor: Idegmérgek. Kézirat
Budapest, Haditechnikai Intézet, 1968
Csak erős idegzetűeknek ajánlott!

450.–

IRODALMI SÉTA

95. PETERDI Andor: A föld énekel
Budapest, Szocialista-Kommunista Munkások Magyaror- 
szági Pártja, 1919
Hozzátartozik: VÁRNAI Zseni: Élők, vigyázzatok! 
Válogatott versek
Budapest, Szépirodalmi, 1965 (dedikált)
Családban marad, a két költő fél évszázadon át élt házas-
ságban.

500.–

96. FEUCHTWANGER, Lion: Balgák bölcsessége. 
Avagy Jean-Jacques Rousseau halála és megdicsőülése. 
Regény. 3. kiadás
Budapest, Gondolat, 1976
A 140 évvel ezelőtt született nagy német író 1952-ben 
megjelent regénye a 18. századi Franciaországba, a felvi-
lágosodás korába röpíti olvasóját.

150.–

97. TAMÁSI Áron: Helytelen világ. Novellák
Kolozsvár, Erdélyi Szépmíves Céh, 1931 (Az ESZC 61. ki-
adványa)
Bibliofil, számozott (207.) kiadás szép állapotban.

1 000.–

98. SAINT-EXUPÉRY, Antoine de: Oeuvres
Moscou, Ed. du Progrés, 1972
80 esztendeje tűnt el repülőgépével a híres író, akit most 
orosz kiadásban, de eredeti francia nyelven érhetnek el az 
olvasók. 

250.–
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99. SÁNDOR Kálmán: A neandervölgyi főkönyvelő
Budapest, Szikra, 1947
A társadalmi problémákra érzékeny író, újságíró novellás-
kötete. Egyéni ízű, groteszk humorát kedvelni fogják.

200.–

100. VERRASZTÓ Gábor:  
Az ajtó mögött. Ami Szabó Magda regényéből 
kimaradt
Budapest, Napkút, 2017
Hozzátartozik: „Majd ha megfutottam útjaimat”. 
Szabó Magda köszöntése
Budapest, Magyar Írószövetség, 1997 (Bibliotheca Hungarica)
Két évfordulós kötet Szabó Magdáról. Az egyik a 80. szüle-
tésnapra készült, a másik pedig a 100.-ra.

400.–

101. ASIMOV, Isaac: Gyilkosság a könyvvásáron.  
Krimi négy napban és hatvan jelenetben
Budapest, Fabula, 1989
Az első és a mai napig egyetlen magyar kiadása a regénynek.

90.–

102. BARANYI Ferenc: Túl az éjszakán
Budapest, Magvető, 1969
Kortárs irodalom, több mint ötven éve dedikálta a költő: 
„Dr. Varga Kálmánnénak igazán nagy szeretettel, Baranyi 
bácsi, vénülő lírikus. ’70. II. 17.”

200.–

103. „Nem veszel részt az álmaidban”
HAJNÓCZY PÉTER: M 
Budapest, Szépirodalmi, 1977
A halál kilovagolt Perzsiából. Regény. 2. kiadás
Budapest, Szépirodalmi, 1980
Jézus menyasszonya
Budapest, Szépirodalmi, 1981
A véradó. Válogatott elbeszélések
Budapest, Osiris, 1999 (Millenniumi Könyvtár) (4 db)
A négy könyv Hajnóczy Pétertől egy kedves kolléga fel-
ajánlása. Hajnóczy köteteiből mindig megtalálható pár 
darab Cserépfaluban, a Cserépfalvi Imréről elnevezett 
könyvmegállóban. A könyvcsomag különlegessége egy 
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Cserépfalvi Imre-emlékszobás könyvjelző is, a haladó bal-
oldali könyvkiadó Cserépfaluban született.

1 000.– 

104. DEMETER Anett: A démonvadász és a herceg
Gyömrő, Book Dreams, 2022
„Sokan szeretjük a tündérmeséket, azokat a történeteket, 
amelyeken a lányt megmenti a szőke herceg, együtt 
legyőzik a gonoszt és boldogan élnek, míg meg nem 
halnak. Nos ez is egy ilyen történet. Többé-kevésbé…” 
Nyomdai, félkész állapotban.

500.–

ISMERETET TERJESZTÜNK

105. SVERDRUP-THYGESON, Anne: Terra insecta. 
Miért csodálatosak és nélkülözhetetlenek a rovarok? 
Budapest, HVG, 2020
Ez nem mesekönyv, nem ifjúsági irodalom, nem is csupán 
ismeretterjesztő kiadvány, hanem az emberiség régi-új 
táplálékforrásának propagandakönyve is.

200.–

106. GORDON, Thomas: A tanári hatékonyság fejlesztése. 
A T.E.T.-módszer. 2. kiadás
Budapest, Gondolat, 1990
Hozzátartozik: KOVÁCS Ilma: Az elektronikus tanulásról
Budapest, Holnap, 2007
A két kiadványt mindössze egy emberöltő választja el 
egymástól. Mégis forradalmi változások következtek be  
ezalatt. Vajon mit jelent mindez a tanároknak, a szülőknek 
és végül a diákoknak?

300.–

107. COPPERFIELD, David: A varázslat története
Budapest, Hórusz, 2022
Ez a könyv nemcsak a nagy Copperfieldről, hanem még 
nagyobb elődeiről is szól.

1 300.–
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108. A KÉT EÖTVÖS – Báró Eötvös Loránd elnök úrnak, 
a M. Tud. Akadémia tagjának címzett nyomtatott 
levélboríték. 1910 körül
Hozzátartozik: Kiss Istvánné: Eötvös Józseftől Eötvös 
Lorándig. Dokumentumok a budapesti egyetem 
tanárképző intézetének és gyakorló-főgimnáziumának 
történetéből. 1870–1918
Budapest, ELTE, 1988
Hozzátartozik: Az Eötvös József Kollégium történetének 
bibliográfiája és levéltári anyaga
Budapest, Eötvös József Kollégium, 1987
Hozzátartozik: Az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának története 1635–1985
Budapest, ELTE, 1989 (4 db)
Apa és fia munkásságának és emlékezetének szentelt tétel.

1 000.–

109. MALONYAY Dezső: Munkácsy Mihály, 1–2. kötet
Budapest, Lampel, 1907 (Művészeti könyvtár) (2 db)
A magyar festészet kiemelkedő és máig népszerű alkotó-
ja 180 évvel ezelőtt született.

1 500.–

110. DARÁNYI Gyula: Hogyan óvjuk meg egészségünket? 
5., javított kiadás
Budapest, Országos Közegészségügyi Egyesület, 1942
Csak 18 éven felülieknek! – szól a címlapon, majd „aján-
lom e könyvet a magyar ifjúságnak, reménységgel nem-
zetünk jövőjében”.

100.–

111. ALAPELVEK az ifjúság szekszuális felvilágosítására 
és nevelésére
Budapest, Egészségügyi Minisztérium Egészségügyi 
Felvilágosítási Központja, 1965
Belső hivatalos használatra, közlésre nem használható fel!

250.–
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SPORT

112. LUDAS MATYI, 1978. október 5., 34. évfolyam, 
40. szám
Megfelelő ellenfelet keres a válogatott. Várnai György kari-
katúrájával a címlapon.

150.–

113. YESUDIAN, Salva Raja: Jóga-sport dióhéjban. 
(Nagy, teljes gyakorlat táblázattal)
Budapest, Stádium, 1943
Hozzátartozik: SATYANANDA SARASWATI, Swami: 
Ászana, Pránájáma, Mudrá, Bandha. 2. kiadás
Budapest, Satyananda Yoga Magyarországon Alapítvány, 
2016
A jóga több mint 80 éve már népszerű „sport” volt Ma-
gyarországon.

500.–

114. FERENC PUSKAS. The most famous hungarian 
by György Szöllősi
Göd, Rézbong, 2015
A leghíresebb magyar életének bemutatása angolul gaz-
dag képanyaggal.

300.–

115. JÁTSZMAKÖNYV. A Pesti Napló országos páros 
bridzsversenye
Budapest, Pesti Napló, 1933
Hozzátartozik: A licit és ami mögötte van. Kezdőknek
Hely és évszám nélkül, 2019
A szellemi torna kártyával is sport.

350.–

116. LABDARÚGÁS – A magyar válogatott  
400 mérkőzése (1902–1963)
Budapest, Sport Lapkiadó és Propaganda Vállalat, 1963
Eltelt azóta újabb hatvan év, és már az ezredik meccs felé 
közeledünk.

550.–
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117. NEMZETI SPORT 2000. szeptember 14., csütörtök 
és október 13., péntek között megjelent számai
2000-ben nemcsak Európa-bajnokság zajlott, hanem  
Sydneyben olimpia is. Fekete könyvkötői kötésben. 

2 500.–

118. CAIVANO, Cristine: Erősítő torna 50 felett
Budapest, Kossuth, 2006
A kötet több mint 80 gyakorlat és 350 színes fotó segítsé-
gével mutatja be, hogyan törődjünk testünkkel, és hogyan 
érezzük jól magunkat akkor is, ha már elmúltunk 50 évesek.

400.–

TÖRTÉNELMI SÉTÁK

119. BONAPARTE Napoleon emlékirata. 
A magyar Napoleon-irodalom legrégibb, egykoru 
kéziratos lelete 1815–1915
Budapest, Magyar Vállalkozás, 1915
Alaposan dokumentált Napóleon-életrajz a császárról, aki 
saját magát koronázta meg.

750.–

120. KŐRÖSI Csoma Sándor. Nyomok az időben. 
Eurázsiai civilizációs rétegek
Kovászna, KCSS KME, 2016
A 240 éve született tudósra emlékezünk.

450.–

121. KOSSUTH EMLÉKALBUM. Kossuth Lajos halála, 
temetése és mauzoleumának felavatása
Szerkesztette Kovács Dénes.
Budapest, Wodianer, 1910
Hozzátartozik: Révai József: Kossuth Lajos
Kolozsvár, Józsa Béla, 1945
130 éve hunyt el a 19. század legnépszerűbb magyar 
személyisége, Kossuth Lajos, akinek könyvtára az OSZK-
ba került.

900.–

122. PLAKÁT – KÖNYVET A HARCTÉRRE 
Katonáink olvasni valót kérnek! 
Budapest, Országos Hadsegélyező Bizottság, 1915 körül
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Az első világháború hátországában zajló élet egy aprócs-
ka szelete. Reprodukció habkartonra vonva. 

450.–

123. PLAKÁT – IGAZSÁGOT MAGYARORSZÁGNAK!
Budapest, Légrády, 1920. Méret: 57 × 41 cm. A Pesti Hirlap 
melléklete
Végh Gusztáv grafikai és szöveges plakátja Trianon sokk-
ját közvetíti.

5 000.–

124. KIÁLLÍTÁSI KATALÓGUS – LENIN MÁNIA. Emlékpont
Budapest, Kogart, 2018
Hozzátartozik: KÉPESLAP – Kiricsenko: V. I. Lenin 
Mozaik, 1947
Lenin halálának 100. évfordulója alkalmából válogattuk 
be aukciónk anyagába.

100.–

125. KISCH, Egon Erwin: A titkos Kína
Pozsony, Eugen Prager, 1937
Hozzátartozik: CSU-HUANG, Miao: A Kínai Kommunista 
Párt rövid története
Budapest, Kossuth, 1959
Kína ezer arcából kettőt kínálunk vételre.

400.–

126. DICKIE, John: Cosa Nostra. 
Az olasz maffia története
Budapest, Gabo, 2005
A szicíliai maffia lebilincselő története a világ leghíresebb 
és legtitkosabb bűnszövetkezetéről.

450.–

127. COURCY, Anne de: Chanel a Riviérán. 
A Côte d’Azur világa békében és háborúban
Budapest, Európa, 2020
„Ragyogó társadalom- és kortörténeti leírás a harmincas 
évek Riviérájáról…”

500.–
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128. SZAMIZDAT – BARING, Arnulf: 
A kelet-németországi felkelés. 1953. június 17. 
Budapest, AB Független Kiadó, 1983 (Kelet-Európa elnyo-
mott munkásfelkelései II.)
A kommunista rendszerek működését nemcsak a felkelés 
30. évfordulójára készült tanulmány, hanem annak megje-
lenési körülményei is mutatják.

300.–

VALLÁS

129. BARON, David – PADWA, Lynette: Mózes.  
Minden idők legnagyobb menedzsere
Budapest, Tiara, 2000
Mózes bölcsessége minden egyes magunk mögött tu-
dott évezreddel egyre aktuálisabb lesz.

200.–

130. MAWER, Simon: Júdás evangéliuma
Debrecen, Gold Book, 2002
Irodalmi detektívregény, szerelmi történet és a modern 
kereszténység újraértelmezése zseniális fordulatokkal  
az igazság keresése közben.

200.–

131. HYNEK, R. W.: Krisztus kínhalála a modern 
orvosi tudomány világánál. Krisztus valódi arcmásának 
felfedezése
Budapest, Korda, 1937
Hozzátartozik: HOARE, Rodney: A torinói lepel valódi. 
A megcáfolhatatlan bizonyíték
Debrecen, Gold Book, 1998
Hozzátartozik: PICKNETT, Lynn – PRINCE, Clive: A torinói 
lepel. Leonardo da Vinci legnagyobb történelmi csalása
Debrecen, Gold Book, 2006
A torinói lepel könyvtárnyi irodalmából hármat összegyűj-
töttünk.

1 000.–

132. GRIGSBY, John: A szentségtelen grál. 
Kelta emberáldozati rítusok
Debrecen, Gold Book, 2003
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Hozzátartozik: COLLINS, Andrew: A XXI. századi grál. 
Egy legenda nyomában
Debrecen, Gold Book, 2004
Kétezer éve keressük a válaszokat.

800.–

133. MANDZSETTAGOMB – A japán mitológia egyik 
szerencseistenét ábrázoló mandzsettagombpár (2 db).
A hét szerencseisten közül talán a hosszú élet, a bőség 
vagy a boldogság szerencséjét hozza el valakinek?

88.–

134. XII. PIUS pápa 1942. évi karácsonyi rádióbeszéde
Budapest, Actio Catolica, 1943
Hozzátartozik: Rádióélet, 1938. május 20., X. évfolyam, 
21. szám töredéke
A Rádióélet címlapján Eugenio Pacelli bíboros látható, aki 
az 1938-as 34. Eucharisztikus világkongresszus pápai 
legátusa volt. Kevesebb mint egy évvel később XII. Pius 
néven pápává választották.

250.–

VEGYES TÉMÁK

135. EURÓPA tekíntete jelenvaló természeti, míveleti, 
és kormányi állapotjában. 2. kötet. Frantzia ország, 
Helvétzia, Nagy Britannia és Irland. 
Szerkesztette Dóczy József. Bétsben, Haykul Antal betűi-
vel, 1829
Az eredetileg 12 kötetes munka részletesen közli az euró-
pai államok földrajzi leírását, továbbá természeti kincseit, 
népességi adatait, politikai berendezkedését és rövid tör-
ténetét.

3 000.–

136. SZABADKŐMŰVES felvételi igazolás 
– A magyarországi skót SZ.SZ.KK. 33. és legf. fokú 
nagytanácsa nevében és védelme alatt minden rendes 
és tökéletes szabadkömivesnek üdvözlet!
Különlegesen illusztrált, díszes emléklap a szabadkő-
művesség hazai virágkorának idejéből, az 1900-as évek 
elejéről.

1 200.–
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137. DOMINITS Gyuláné: A jóstehetség
Budapest, szerző, 1922. március
Hozzátartozik: KARAFIÁTH Orsolya: Cigánykártya
Budapest, Ulpius-ház, 2009
A kis füzet mellé adjuk Karafiáth Orsolya érdekes irodalmi 
kísérletét a cigánykártyákkal. Csak profiknak ajánljuk.

500.–

138. CALENDAR for the year 1939
Budapest, Municipal Information Office, 1938
Legközelebb 2034-ben használható angol nyelvű naptár 
gazdag képanyaggal a második világháború küszöbén.

1 000.–

139. VERRASZTÓ Gábor: Goll Bea. Szabálytalan életrajz
Budapest, Napkút, 2015
Hozzátartozik: Antenna. Rádió-hetilap. 1942. április 
6–12-ig. 10. évfolyam, 14. szám
A két kiadványt Goll Bea és a véletlen hozta össze.

400.–

140. GRÓF KLEBELSBERG Kunó. Jankovics Marcell 
emlékbeszéde a Klebelsberg emlékbizottság ülésén 
1943 október 13-án
Budapest, Magyar Kulturális Egyesületek Országos Szövet-
sége, 1943
Hozzátartozik: JANKOVICS Marcell: 
Húsz esztendő Pozsonyban
Budapest, Franklin, 1939
A rajzfilmes Jankovics nagypapája, aki író, politikus és 
ügyvéd is volt egyben. Az itt megvásárolható regényét 
1945-ben betiltották.

600.–

141. FILMPLAKÁT – EIZENSTEIN: Jégmezők lovagja
Budapest, Mokép, 1969
Somorjai Imre filmplakátja az 1938-as film harminc évvel 
későbbi felújításának forgalmazására készült.

3 000.–

142. SZABADLAPOS ALBUM – Francisco Goya. 
20 grafikai reprodukció
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Budapest, NPI, 1978
Az album a művész halálának 150. évfordulójára, a Szép-
művészeti Múzeumban rendezett grafikai kiállításra ké-
szült.

250.–

143. MINIKÖNYV – T. SURÁNYI Anna: 
„30 év a Zsolnay gyárban”
Pápa, Jókai Mór Városi Könyvtár, 2019 (Méret: 7 × 6 cm)
Szokatlan méretű képeskönyv, olvasását nagyítóval ajánljuk.

300.–

144. FOTÓ – ESZENYI Enikő, Playboy-nagyinterjú, 
2010. október. Méret: 60 × 80 cm
Paraszti romantika a boglya hűvösében. Habkartonra 
kasírozott nagyítás.

600.–
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